
Självständigt arbete i veterinärmedicin, A2E
EX0869, 10136.2223
 30 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Avancerad   
Kursledare = Eva Axner 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2023-01-08   -   2023-01-29 
Antal svar 7
Studentantal 15
Svarsfrekvens 46 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Jag är nöjd med genomförandet av mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

2.   Min förmåga att arbeta självständigt har utvecklats efter genomförandet av mitt självständiga arbete 

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 5
5: 1
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att genomföra mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

4.   Administrationen (inklusive informationen) kring det självständiga arbetet har fungerat bra

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,0 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 3
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

5.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande (tex olika tankar respekterades,
jämställdhetsaspekter, ingen förekomst av härskartekniker)

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 3

6.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (tex utrustning och andra resurser) var tillfredställande

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1



5: 2
Har ingen uppfattning: 3

7.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet)

 
Antal svar: 7 
Medel: 2,7 
Median: 2 

1: 1
2: 1
3: 0
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 4

8.   Jag har fått tillfredsställande handledning för att kunna genomföra mitt självständiga arbete

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,1 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 0
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag fick konstruktiv återkoppling på den skriftliga delen av mitt arbete

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag fick konstruktiv återkoppling vid den muntliga presentationen av mitt arbete



 
Antal svar: 7 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 1
2: 0
3: 0
4: 1
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

11.   Jag fick konstruktiv återkoppling på min opposition på en annan students arbete

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,3 
Median: 2 

1: 1
2: 1
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 3

12.   Övriga kommentarer

Egna frågor

13.   Hitta handledare - Det var lätt att hitta en handledare för arbetet.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

14.   Hitta ämne - Det var lätt att hitta ett ämne för arbetet.
 



 
Antal svar: 7 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

15.   Ditt engagemang - I hur hög grad har du själv visat engagemang och ansvarstagande för
examensarbetet?

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 4
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

16.   Nedlagd tid - Jag har i genomsnitt lagt .... timmar per vecka på det självständiga arbetet.

 
Antal svar: 7 
Medel: 26,7 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 2
26-35: 4
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 1

17.   Försöksuppläggning - I vilken grad har kursen gett dig kunskaper om försöksuppläggning?

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,8 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 3
5: 1
Har ingen uppfattning: 1



18.   Statistik - Vad anser du om statistikstödet för statistisk bearbetning av försöksdata som erbjöds under
hösten? Om du inte deltog, förklara varför du inte deltog.

18.   Bibliotekets språkresurser - Årets kurs inkluderade inslag från SLU-biblioteket med tips kring den
skriftliga rapporten och referenshantering. Var denna del till hjälp för dig i ditt skrivande?

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 4
5: 0
Har ingen uppfattning: 0

19.   Forskningsinblick - I vilken grad har kursen gett dig inblick i aktuell forskning inom ämnesområdet för
ditt examensarbete?

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 1
5: 5
Har ingen uppfattning: 1

20.   Forskningsintresse - I vilken grad har kursen stimulerat ditt intresse för forskning/kunskapsutveckling?

 
Antal svar: 7 
Medel: 3,0 
Median: 3 

1: 1
2: 1
3: 3
4: 1
5: 1
Har ingen uppfattning: 0



21.   Behållning - Jag har fördjupat mina ämneskunskaper på ett sådant sätt att jag tror att jag kommer ha
behållning av det i mina/mitt fortsatta studier/yrkesliv.

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

22.   Hybridlösning med möjlighet att delta via Zoom - Hur upplevde du att det fungerade?

 
Antal svar: 7 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 1

23.   Förbättringar? - Har du kommentarer och/eller förslag till förbättringar?

Kursledarens kommentarer
Svarsfrekvensen var bara 46 % vilket representerar 7 svar eftersom huvuddelen av kursdeltagarna är registrerade
på kurskod EX1003. Det gör det svårt att veta om kursvärderingen är representativ för kursen som helhet. De flesta
frågorna får dock godkända medel- och medianbetyg (4-5). Frågan om kursen har berört hållbar utveckling fick som
tidigare år jämförelsevis lågt medelbetyg 2,7 och en hög andel studenter som inte hade någon uppfattning. Detta är
en obligatorisk fråga som kanske inte passar alla arbeten i kursen.

Jämfört med övriga frågor fick frågan om återkoppling på opposition på en annan students arbete också något lägre
medelbetyg (3,3). Detta är en obligatorisk fråga som inte riktigt passar in i kursens upplägg.

Administrationen av kursen får medel och medianbetyg 4. Någon kommentar gäller motsägande information i
skrivinstruktionerna jämfört med bibliotekets information och en student hade önskat längre tid mellan återkoppling
från examinatorn och att arbetet ska skickas till opponent m.fl. Tyvärr är det svårt att göra så mycket åt att det blir
korta tidsramar. Studenterna måste få rimlig tid på sig att bearbeta data och att skriva en nästan färdig version av
arbetet och examinatorerna måste få rimlig tid på sig att läsa igenom arbetet ordentligt. Därtill är det under perioden
som inkluderar jul- och nyårshelgerna. Allt sammantaget innebär det att tiden blir ganska snäv om allt ska hinna vara
klart till redovisningarna.

Handledningen och återkoppling på arbetet får med något undantag ett gott betyg.

Se även kursledningens kommentarer till utvärderingen för EX1003.



Studentrepresentantens kommentarer
Enbart 7 av 15 registrerade studenter har svarat på kursvärderingen för exjobbet för SNYS. Även om bara 46 % har
svarat så bedömer jag att jag svaren är representativa för de som har läst kursen, då svaren stämmer in på det
klassen har pratat om under kursens gång.

Överlag mycket positivt om examensarbetet. Studenterna är nöjda med sin egen insats och med vad de har lärt sig
under kursen. Förkunskaperna har varit bra, förutom i statistik där det överlag verkar ha varit kämpigt i klassen.
Administrationen får en stor guldstjärna för sitt engagemang, men en kommentar har skrivits om att Canvas har
upplevts lite rörigt och studenten föreslår/önskar att all information fanns på ett och samma ställe istället för uppdelat
i publikt och slutet canvasrum.

Det verkar ha varit åtminstone en student som har haft relativt stora problem att få tag på sin handledare och även
att när handledaren väl svarar på mejl, så svarar den inte på alla frågor samt kommenterar bara arbetet språkligt
och inget på innehållet. I vissa av dessa kommentarer står att kommenterande student har gjort exjobb utomlands,
vilket har gjort det ännu mer frustrerande att inte få tag på handledaren. Utöver den kommentaren så har även flera
studenter i klassen pratat om detta (både sådana som varit i Sverige och utomlands) och varit frustrerade över det.
Även flertalet studenter har pratat om att återkoppling från handledare/examinator ej har kommit inom utsatt
tid/deadline, vilket har gjort att studenten själv blivit försenad till sin deadline (men ej säker på om alla dessa läser
enligt SNYS eller VP17). En annan student har också haft problem med sin assisterande handledare som har
bemött studenten med mycket tråkig attityd och inte svarat på mejl/varit svår att få tag på, men studenten säger
också att det inte har varit ett stort problem.

Studenterna upplever i hög grad att de har tagit stort eget ansvar. En student kommenterar att denne har haft väl
engagerade handledare men har behövt planera mycket själv, styra upp och planera provtagning samt möten m.m.
själv. En annan kommenterar att pga. bristande handledning har studenten behövt ta ett stort ansvar.

Statistikstödet är det ingen från SNYS-kursen som har använt, utan de har fått stöd från handledare, sökt fram egen
information eller enbart använt deskriptiv statistik.

Bibliotekets språkresursar har varit uppskattade av de som använt dessa. Uppskattat att det var över zoom och
skönt att kunna diskutera med andra studenter. Bibliotekets hemsida om referenshantering och vad biblioteket lär ut
för referenshantering verkar inte helt stämma överens med vad veterinärprogrammet vill att vi använder, så vore bra
att dubbelkolla det inför nästa kurs för att undvika missförstånd.

Gällande den muntliga presentationen fungerade det bra, men en student kommenterar att det är trevligare om alla
involverade i aktuellt examensarbete (student, opponent, examinator) är på plats. Det önskas även ett tillfälle med
träning inför muntliga, t.ex över zoom.

Gällande återkoppling på opponering: ska studenterna få återkoppling på detta? Ingen har fått det och visste inte
heller att man skulle (?) få det.
Gällande återkoppling på muntlig presentation: gäller denna fråga återkoppling från handledare? För det är det flera
som inte har fått. Muntlig återkoppling från examinator får man ju direkt vid presentation.

Utöver kommentarerna här i Evald och det jag har tagit upp ovan så har undertecknad egentligen inga större saker
att tillägga. Många har varit glada att inte behöva tentaplugga något mer utan att kunna planera sitt arbete mer fritt
samt att de har kunnat göra sina arbeten från olika platser i Sverige och i världen.

Tack för en bra kurs och ett bra avslut på veterinärprogrammet!

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

